

日本のクレジット統計 2015(平成27年)版の更新及び訂正について

平成28年6月30日に当協会が公表した「日本のクレジット統計 2015(平成27年)版」(以下、「本冊子」という)について、以下の部分の更新及び訂正を行いました。

【更新】

下記のページのGDP等の数値については、平成28年12月に公表予定であったため、本冊子では数値を記載していませんでしたが、このたび、平成28年9月8日に内閣府から公表された「四半期別GDP速報」の「2016年4-6月期2次速報値」に掲載されたデータに基づき更新いたしました。またその数値の更新に併せて、割合やグラフ、注釈も更新しています。

ページ	箇所	項目	2015年 H27年	2015年 H27年
			旧	新
P32	〈参考資料〉I. 市場動向の推移 1. 国内総生産(GDP)と販売信用供与額の推移	国内総生産(GDP)	H28.12公表予定	<u>4,992,112</u>
		$\frac{\text{販売信用供与額}}{\text{国内総生産(GDP)}}$	—	<u>11.6</u>
P33	〈参考資料〉I. 市場動向の推移 2. 民間最終消費支出とクレジットカードショッピング信用供与額の推移	民間最終消費支出	H28.12公表予定	<u>2,924,090</u>
		$\frac{\text{クレジットカード信用供与額}}{\text{民間最終消費支出}}$	—	<u>17.0</u>
P34	〈参考資料〉I. 市場動向の推移 3. 家計最終消費支出(持ち家の帰属家賃除く)とクレジットカードショッピング信用供与額の推移	家計最終消費支出(除く持ち家の帰属家賃)	H28.12公表予定	<u>2,385,444</u>
		$\frac{\text{クレジットカード信用供与額}}{\text{家計最終消費支出(除く持ち家の帰属家賃)}}$	—	<u>20.9</u>

【訂正】

下記に誤りがございました。謹んでお詫びさせていただくとともに、訂正いたします。

ページ	箇所	誤	正
P1	〈参考資料〉 Ⅲ. 諸外国のキャッシュレス(カード決済)に関する統計 下から2行目	平成27年度(2014年)諸外国におけるカード決済(種類)別の「発行枚数」「取扱高」及び「民間最終消費支出」に対する割合	平成26年度 (2014年)諸外国におけるカード決済(種類)別の「発行枚数」「取扱高」及び「民間最終消費支出」に対する割合
P44	〈参考資料〉 諸外国のキャッシュレス(カード決済)に関する統計 上から2行目	平成27年度(2014年)諸外国におけるカード決済(種類)別の「発行枚数」「取扱高」及び「民間最終消費支出」に対する割合	平成26年度 (2014年)諸外国におけるカード決済(種類)別の「発行枚数」「取扱高」及び「民間最終消費支出」に対する割合